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SPORTOVNÍ  PRAVIDLA – KURZOVÉ SÁZKY 

1. Výsledek události je platný v okamžiku jejího vyhodnocení: 

V případě, že je o výsledku dlouhodobé nebo krátkodobé sázkové příležitosti rozhodnuto na základě 
oficiálního oznámení, společnost si vyhrazuje právo zrušit všechny sázky uzavřené po jeho zveřejnění. 

V případě, že zápas nebude dokončen (např. kvůli povětrnostním podmínkám nebo nedostatečnému 
počtu hráčů) a jeho výsledek bude určen rozhodčím a/nebo oficiálním oznámením, společnost si 
vyhrazuje právo vyhodnotit všechny sázky uzavřené po tomto oznámení. 

V případě, že k oznámení dojde více než 48 hodin po skončení zápasu a všechny nerozhodnuté sázky 
již byly vyhodnoceny jako neplatné, zůstane toto vyhodnocení v platnosti. 

Výše uvedené pravidlo se nevztahuje na žádné Hráčské speciály. 

Pokud není výsledek události vyhodnocen během hry, společnost provede vyhodnocení výsledku 
zápasu po skončení řádné hrací doby, pokud není v popisu sázkové příležitosti výslovně uvedeno 
jinak. 

Příklad 1: Vítěz zápasu v sázkové příležitosti 1X2 je určen po skončení řádné hrací doby. Ve fotbale se 
za řádnou hrací dobu považuje 90 minut, včetně případného nastavení, které určí rozhodčí. 

V případě, že zápas dospěje do prodloužení (kdy o vítězi nerozhoduje řádná hrací doba), budou 
všechny sázky, které zahrnují prodloužení, vyhodnoceny až po jeho skončení. Jakékoli pokutové kopy 
(nebo podobná rozstřelová rozuzlení) se neberou v úvahu, pokud to není výslovně uvedeno v popisu 
sázkové příležitosti. 

Události, které z jakéhokoli důvodu nezačaly včas nebo byly odloženy, mohou zůstat otevřené, a 
všechny sázky zůstávají v platnosti, pokud tyto události začnou (odstartují) během následujících 48 
hodin od původně plánovaného času zahájení. V opačném případě si společnost vyhrazuje právo 
zrušit všechny sázky na takové odložené události a vrátit sázejícím vklady, a to dle vlastního uvážení. 

U událostí, které byly po svém začátku přerušeny a pořadatel v nich pokračuje do 48 hodin od 
oficiálního zahájení, si společnost vyhrazuje právo ponechat všechny sázky v platnosti a vyhodnotit je 
podle výsledku, který bude dosažen po pokračování události. 

Pokud je událost po svém zahájení přerušena a pořadatel v ní nepokračuje do 48 hodin, společnost 
vyhodnotí jako platné pouze ty sázky, které byly již rozhodnuty na hřišti. Ostatní sázky budou zrušeny 
a vklady vráceny. Společnost si však vyhrazuje právo podle vlastního uvážení zrušit všechny sázky na 
danou událost a vrátit sázejícím jejich vklady. 

Sázky týkající se kvalifikace týmu (např. postupu do kvalifikace, způsobu vítězství apod.) 
prostřednictvím konkrétního turnaje (např. pohárové zápasy, play-off atd.) budou považovány za 
neplatné, pokud bude daná událost odložena nebo přerušena a nebude znovu uskutečněna do 48 
hodin. V případě, že se událost skládá ze dvou částí (např. etap, zápasů), budou za neplatné 
považovány pouze sázky uzavřené na tu část, která byla odložena. 
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Veškeré sázky související s kvalifikací uzavřené na krátkodobé nebo dlouhodobé sázky na vítěze platí, 
dokud se o nich nerozhodne, bez ohledu na odložení událostí. 

Z výše uvedeného obecného pravidla existují výjimky, jako např.: 

Tenisové zápasy se považují za otevřené a všechny sázky zůstávají platné až do chvíle, kdy vítěze 
oficiálně vyhlásí rozhodčí nebo příslušný organizační orgán. V takových případech pravidlo 48 hodin 
není platné. Pokud však dojde k předčasnému ukončení zápasu hráčem nebo kvůli zranění, nemoci, 
osobní situaci, diskvalifikaci nebo opuštění zápasu, budou všechny události, které byly rozhodnuty na 
základě průběhu zápasu, vyhodnoceny podle výsledků a všechny ostatní budou považovány za 
neplatné a zrušené. Pokud hráč odstoupí před tím, než je dokončen je poslední bod zápasu, sázka na 
vítěze zápasu bude zrušena, ale všechny sázky týkající se konkrétních setů nebo her, které byly 
odehrány, budou vyhodnoceny podle platných výsledků.  

V případě, že následující sportovní klání v USA, jako je MLB (nebo jiné baseballové ligy), NHL a NBA 
(na NFL a MLS se toto pravidlo nevztahuje), nezačnou nebo jsou po zahájení přerušeny a nepokračují 
ve stejný den v místním časovém pásmu od plánovaného času zahájení, jsou všechny nerozhodnuté 
události vyhodnoceny jako neplatné. 

(příklad: pokud je utkání amerického fotbalu přerušeno ve druhém poločase, budou všechny sázky na 
první poločas uznány a vypořádány).  

(příklad: ve výše uvedeném příkladu budou výsledky druhého poločasu neplatné a vklady budou 
vráceny sázejícím). 
 
V případě přerušení nebo odložení událostí NFL (nebo jiné události týkající se amerického fotbalu) 
jsou všechny sázkové příležitosti považovány za neplatné, pokud zápas nepokračuje ve stejném 
týdenním rozpisu NFL (nebo jiné soutěže týkající se amerického fotbalu), tedy v období čtvrtek - 
středa místního času na domácím stadionu. 
 
MLB (nebo jiné baseballové ligy): Sázka na Vítěze včetně extra směny  (Money Line) je považována 
za platnou, pokud rozhodčí považují zápas za ukončený a pokud:  

1. je dokončeno alespoň 5 směn 

NEBO 

2. Je odehráno 4,5 směny a domácí tým (nebo druhý tým na pálce) vede. Ve všech ostatních 
případech jsou sázky na Vítěze vyhodnoceny jako neplatné. 

Aby se předešlo pochybnostem, sázky na všechny ostatní příležitosti (např. celkový počet bodů, 

handicapy atd.) platí, pokud již nebylo rozhodnuto jestli: 

1. je dokončeno alespoň 9 směn 

NEBO 
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2. Je dokončeno 8,5 směny a domácí tým (nebo druhý tým na pálce) vede. 

Ve všech ostatních případech jsou sázky vyhodnoceny jako neplatné. V případě vyhlášení Pravidla 
milosrdenství (Mercy rule) jsou všechny sázky platné podle aktuálního skóre. 

MLB (nebo jiné baseballové ligy), všechny sázky na zahajovacího nadhazovače - Pitcher Line (Sázka 
na vítěze, Sázka s handicapem, Sázka na celkový počet bodů) jsou neplatné v případě změny 
uvedeného zahajovacího nadhazovače. Sázky podané na Pitcher line budou zahrnovat indikaci (PL) na 
tiketech a v historii sázek. V případě, že indikátor (PL) na tiketech není viditelný, je sázka podána na 
Action Line a bude vyhodnocena podle toho. 
 
Sázkové linie (Action lines) jsou vyhodnoceny na základě výsledku události, bez ohledu na jakékoliv 
změny v nadhazovačích. Jakékoliv nové nabídnutí nadhazovači budou následovat výše uvedená 
pravidla.  
 
Sázkové linie (Action lines) se řídí obvyklými pravidly s výjimkami týkajícími se MLB (nebo jiných 
baseballových soutěží), jak je uvedeno výše. 

V baseballu a v případě 7-směnného zápasu, sázky na všechny události zůstanou v platnosti, pokud již 
nejsou rozhodnuty, pokud: 

Bylo dokončeno alespoň 7 směn 

NEBO 

Bylo dokončeno 6,5 směn a domácí tým (nebo druhý tým na pálce) vede. Výjimkou je Vítěz včetně 
extra směny  (Money Line), který je považován za rozhodnutý, pokud: 

Bylo dokončeno alespoň 5 směn 

NEBO 

Bylo dokončeno 4,5 směny a domácí tým (nebo druhý tým na pálce) vede. Ve všech ostatních 
případech budou sázky na Vítěze považovány za neplatné. 

U pohárových nebo play-offových basketbalových zápasů hraných na dva zápasy (dvojzápas s 
celkovým skóre) platí specifická pravidla pro vyhodnocení sázek: pokud první zápas skončí remízou a 
nedojde k prodloužení, sázky na vítěze (včetně prodloužení) budou zrušeny, zatímco ostatní sázky se 
vyhodnotí podle výsledku po základní hrací době; totéž platí, pokud druhý zápas skončí remízou a 
první měl vítěze.  

Pokud je po obou zápasech celkové skóre týmů vyrovnané (např. Tým A vyhraje první zápas 75:70 a 
Tým B vyhraje druhý zápas 85:80), sázky budou vyhodnoceny podle výsledku po základní hrací době a 
případné prodloužení nebude při vyhodnocení zohledněno. 

1.2 Společnost si vyhrazuje právo odmítnout celou sázku nebo její část bez uvedení důvodu. Pokud 
sázka není přijata, sázejícímu bude vrácen celý vklad. 
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1.3 Společnost si vyhrazuje právo podle vlastního uvážení zrušit nebo stornovat celou sázku, případně 
její část, a to kdykoliv před začátkem události, i po jejím přijetí, a bez povinnosti uvádět důvod. Po 
zahájení události může společnost toto právo uplatnit i po přijetí a vyhodnocení sázky, pokud k tomu 
existuje oprávněný důvod, jako například: 

• chyba ve formulaci události, kurzu nebo času začátku (tzv. „zjevná chyba“)  

• pokus sázejícího obejít limity společnosti (např. maximální výhru) nebo řízení rizik 
prostřednictvím více identických či podobných sázek nebo založením více účtů, 

• využití veřejně oznámené nebo důvěrné informace, která může ovlivnit výsledek sázky 
a poskytuje sázejícímu neodůvodněnou výhodu, 

• kombinace vzájemně souvisejících sázek do jedné sázky, 

• aktivní účast sázejícího na události jako hráče, rozhodčího, manažera nebo existence 
přímého či nepřímého vztahu k účastníkům události, 

• technická chyba na straně společnosti, která vedla k chybnému kurzu nebo 
nesprávnému zobrazení události, 

• jakýkoli jiný oprávněný důvod, který bude sázejícímu sdělen na jeho požádání. 

1.4 Společnost si vyhrazuje právo zrušit všechny sázky na událost, pokud dojde k jakékoliv změně 
místa konání události. 

1.6 Společnost si vyhrazuje právo zrušit všechny sázky v případě zásadní změny okolností dané 
události, jako je změna délky hracího času, závodní vzdálenosti, počtu period a podobně.  

1.7 Pokud má společnost důvodné podezření, že je sportovní událost zmanipulovaná nebo s vysokou 
pravděpodobností upravená tak, že výsledek je předem znám určité skupině osob, vyhrazuje si právo 

● pozastavit vyhodnocení dotčených sázkových tiketů 
● informovat příslušné regulační orgány a autority (např. ESSA, Sportradar, sportovní federace/svazy 
apod.) v závislosti na tom, pod jakým orgánem je společnost regulována a s kým spolupracuje,  
● vyčkat na verdikt těchto orgánů před poskytnutím zpětné vazby sázejícímu,  
● sázku vyhodnotit nebo zneplatnit na základě rozhodnutí příslušných orgánů či autorit. 

1.8 Dojde-li během procesu podání sázky k technickému přerušení systému z jakéhokoli důvodu, 
společnost provede standardní kontroly - například dostupnosti prostředků, správnosti kurzů apod. - 
a na základě toho si vyhrazuje právo sázku přijmout nebo odmítnout. V takovém případě je 
odpovědností sázejícího, aby se po obnovení systému co nejdříve přihlásil a zkontroloval v historii 
sázek, zda byla daná sázka přijata. 

1.9 Jakékoli rozhodnutí přijaté prostřednictvím systému VAR (Video Assistant Referee), které je v 

rozporu s původním rozhodnutím rozhodčích na hřišti - včetně situací, kdy bylo umožněno 

pokračování hry bez přezkoumání videa - a které ovlivní stav utkání v okamžiku podání sázky, 

způsobí, že všechny sázky uzavřené mezi okamžikem příslušného incidentu a konečným rozhodnutím 

rozhodčího budou považovány za neplatné. To neplatí v případě, že zásah systému VAR neměl vliv na 

výši nabízených kurzů, nebo pokud tato možnost již byla v kurzech zohledněna v době uzavření sázky. 

Všechny ostatní sázkové příležitosti, které nebyly tímto rozhodnutím ovlivněny ani změněny a byly 

vyhodnoceny na základě událostí odehraných v daném časovém rámci, zůstávají v platnosti. Pro účely 

vyhodnocení se za čas incidentu považuje okamžik původní události, která vedla ke kontrole VAR - i v 
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případě, že hra nebyla bezprostředně přerušena. Společnost si zároveň vyhrazuje právo zpětně zrušit 

již vyhodnocené sázky, pokud se v důsledku konečného rozhodnutí rozhodčího (přijatého a 

oznámeného před koncem utkání a/nebo příslušného časového rámce) stanou neplatnými. 

1.10 Za účelem zajištění lepší uživatelské zkušenosti a přehlednosti jsou kurzy zobrazovány 
zaokrouhlené na dvě desetinná místa. Výpočty celkového kurzu však probíhají s přesností na šest 
desetinných míst. Celková výhra je následně zaokrouhlena na dvě desetinná místa. Jakýkoli rozdíl 
mezi zobrazenými a vypočtenými hodnotami je výhradně důsledkem těchto zaokrouhlovacích 
pravidel. 

1.11 Maximální časový rámec mezi vyhodnocením sázkového tiketu a případným přehodnocením a 
novým vyhodnocením je 30 dní. 

1.12 Pokud je zápas ukončen rozhodčím v čase 79:00 nebo později, všechny sázky budou 
vyhodnoceny tak, jako by utkání trvalo plných 90 minut (Full Time). V případě, že je zápas ukončen v 
čase 78:59 nebo dříve, budou všechny dosud nevyhodnocené sázky považovány za neplatné 

V zápasech, které byly ZASTAVENY / PŘERUŠENY z jiných důvodů (např. nepokoje fanoušků, hráčské 
rvačky, těžká zranění, špatné počasí, selhání osvětlení apod.), všechny nerozhodnuté sázky budou 
považovány za neplatné. 

Podporované formáty zápasů 

Možné podporované formáty pro pre-mach (předzápasové) i live (živé) sázky jsou 2x25, 2x30, 2x35, 
2x40, 2x45, 3x30. 

Sázky budou zneplatněny, pokud zápas trvá méně než 50 minut nebo více než 90 minut. Ve všech 
ostatních případech budou vyhodnoceny standardním způsobem. 

Pro formát 3x30 bude délka poločasu stanovena jako polovina celkové doby zápasu. 

Společnost neodpovídá za nečekané změny formátu a případné relevantní vyhodnocení dle našich 
pravidel. Riziko nese klient, což je součástí přijetí Obchodních podmínek při registraci. 

1.14 Sázky na vítěze zápasu (krátkodobé i dlouhodobé) podléhají pravidlu „Play-or-pay“ (Hraj nebo 
zaplať). Podle tohoto pravidla zůstávají sázky platné i v případě, že uvedený tým/účastník se nemůže 
zúčastnit soutěže, bez ohledu na důvod (sázky budou vyhodnoceny jako proherní). Toto pravidlo se 
vztahuje na všechny typy sázek na vítěze (např. Vítěz, Top3, Top5), které se týkají seznamu účastníků 
soutěže. 

Sázky na duely H2H (head-to-head) jsou zrušeny v případě, že se některý z účastníků soutěže 
nezúčastní. V takové situaci budou všechny H2H sázky, ve kterých daný účastník figuruje, považovány 
za neplatné. Stejné pravidlo se vztahuje také na sázky týkající se individuálního výkonu účastníka 
nebo týmu, například klasifikační sázky na umístění. Pokud dojde k nahrazení účastníka jiným členem 
téhož týmu, týmové sázky, jako jsou H2H nebo sázky na umístění, zůstávají v platnosti. Individuální 
sázky na původního účastníka však budou považovány za neplatné. 

1. Vysvětlení speciálních typů sázek 
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Střelci: První střelec, Poslední střelec, Střelec kdykoliv během zápasu  

Sázky platí pouze pro řádnou hrací dobu. Vlastní góly (podle oficiální autority) jsou buď vyloučeny, 
nebo považovány za „žádného střelce“, pokud zápas obsahuje pouze vlastní góly. Sázky na „Prvního 
střelce“ budou zrušeny, pokud hráč nenastoupí do zápasu nebo se na hřiště dostane až po prvním 
gólu, s výjimkou situace, kdy padne vlastní gól, který je v tomto případě ignorován. Sázky na 
„Posledního střelce“ budou zrušeny, pokud hráč do zápasu vůbec nenastoupí. 

Sázka na střelce se vztahuje na jakéhokoli hráče, bez ohledu na čas, kdy vstoupil do hry. 

Sázky na střelce kdykoliv během utkání se vztahují na jakéhokoli hráče, který se účastní zápasu, bez 
ohledu na čas, kdy do hry vstoupil. Tyto sázky budou zrušeny, pokud hráč do zápasu vůbec 
nenastoupí. 

Pokud je zápas předčasně ukončen, ale alespoň jeden střelec skóroval, sázky na Prvního střelce se 
vyhodnocují, zatímco sázky na Posledního střelce jsou zneplatněny. U sázek na Střelce kdykoliv 
během utkání je vítězem hráč, který skóroval, a sázky na ostatní hráče jsou zrušeny. 

Tato pravidla platí pro sázky 'První střelec/Střelec kdykoliv během utkání & 1X2' a 'První 
střelec/Střelec kdykoliv během utkání a Přesný výsledek'.  

 

Další hráčské speciály - FOTBAL 

U následujících Hráčských speciálů se sázky vztahují na řádnou hrací dobu plus prodloužení (pokud 
k němu dojde). Potenciální penalty nebudou při vyhodnocování zohledněny. Vyhodnocení platí pro 
každého hráče, který vstoupí na hřiště, pokud není v názvu sázky uvedeno jinak („základní sestava“). 
V takovém případě, pokud hráč není v základní sestavě, budou sázky zrušeny.  
 
Celkový počet střel celkem / Počet střel celkem  nad / pod 
Celkový počet střel na branku hráče / Hráč Počet střel na branku  nad/pod  
Celkový počet karet hráče / Hráč Počet karet  nad/pod  
Celkový Počet zákroků hráče/ Hráč Počet zákroků  nad/pod  
Celkový počet asistencí hráče / Hráč Počet asistencí nad/pod  
Celkový počet přihrávek hráče / Hráč Počet přihrávek  nad/pod 

H2H hráčské duely: Pokud uvedený hráč do zápasu nenastoupí, budou sázky na něj považovány za 
zrušené. V případě remízy (shodného výsledku) mezi hráči budou sázky rovněž zrušeny. 
 
Počet žlutých karet hráče: Žluté karty udělené po závěrečném hvizdu se nezapočítávají. Pokud je 
zápas ukončen před uplynutím 90 minut, budou všechny sázky zrušeny - pokud již nebyly 
jednoznačně vyhodnoceny. 
 
Počet faulů hráče: Za faul se považuje jakýkoli přestupek, který rozhodčí posoudí jako faul a za který 
nařídí trestný kop (např. přímý, nepřímý nebo pokutový kop).  
 
- Ofsajd se za faul nepovažuje.  
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- Situace, kdy rozhodčí ponechá výhodu a následně udělí žlutou kartu, se do celkového počtu faulů 
hráče nezapočítávají. Faul se tedy eviduje pouze tehdy, pokud po něm dojde k nařízení trestného 
kopu. 
 
Střely na bránu: Za střelu na bránu se považuje každý pokus o vstřelení gólu, který splňuje alespoň 
jednu z následujících podmínek: 

a) Míč skončí v síti, bez ohledu na úmysl střelce - uznaný gól se vždy počítá jako střela na bránu. 

b) Jde o zjevný pokus o skórování, tedy střelu, která by skončila v síti, nebýt zásahu brankáře, nebo 
obránce jakožto posledního hráče v linii, přičemž brankář už neměl šanci zasáhnout. 

Jako střely na bránu se nepočítají: 

• střely, které zasáhnou tyč nebo břevno a neskončí gólem, 
• střely zablokované hráčem, který není posledním obráncem. 

Celkový počet střel: Celkový počet střel je součet všech střel na bránu, střel mimo bránu a 
blokovaných střel. 

Střely mimo bránu: Za střelu mimo bránu se považuje úmyslný pokus o vstřelení gólu, který splňuje 
alespoň jednu z následujících podmínek: 
 
a) Míč proletí mimo nebo nad bránou, aniž by se dotkl jiného hráče. 
b) Míč by mířil mimo bránu, pokud by jej nezastavil brankář nebo hráč v poli. 
c) Míč přímo trefí tyč nebo břevno a neskončí gólem. 

Střely, které byly zablokovány, se mezi střely mimo bránu nezapočítávají. 

Celkový počet střel hráče: Celkový počet střel hráče je součet všech střel na bránu, střel mimo bránu 
a blokovaných střel, které daný hráč vykonal. 

BASKETBAL 

Všechny hráčské sázkové speciály v basketbalu jsou vyhodnocovány na základě relevantního 
oficiálního zdroje. Případná prodloužení jsou zahrnuta do vyhodnocení všech dostupných sázek.  

H2H duely hráčů: Pokud uvedený hráč do zápasu vůbec nenastoupí, budou sázky na něj považovány 
za neplatné a zrušené. V případě remízy (shodného výsledku) mezi hráči budou sázky rovněž 
považovány za neplatné a zrušené. 

LEDNÍ HOKEJ 

Střelec kdykoliv během zápasu / Střelec v pořadí (LIVE) 

Sázky se vztahují pouze na řádnou hrací dobu. Všichni hráči uvedení v nabídce jsou považováni za 
účastníky utkání, bez ohledu na to, zda skutečně nastoupí. Pokud skóruje hráč, který není v nabídce 
uveden, všechny sázky na nabízené hráče zůstávají v platnosti. Pro účely vyhodnocení se zohledňují 
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pouze góly a asistence zaznamenané v řádné hrací době. Skončí-li zápas po řádné hrací době 
výsledkem 0:0, všechny sázky budou vyhodnoceny jako prohrané.  

Sázky na hráče uvedené v nabídce, kteří zápas opustí před jeho koncem (např. kvůli zranění nebo 
vyloučení), zůstávají v platnosti. 

Hráč, který zaznamená bod (LIVE): 
Sázky se vztahují pouze na řádnou hrací dobu. Všichni hráči uvedení v nabídce jsou považováni za 
účastníky utkání, bez ohledu na to, zda skutečně nastoupí. Pokud boduje hráč, který není v nabídce 
uveden, všechny sázky na nabízené hráče zůstávají v platnosti. Pro účely vyhodnocení se zohledňují 
pouze góly a asistence zaznamenané v řádné hrací době. Skončí-li zápas po řádné hrací době 
výsledkem 0:0, všechny sázky budou vyhodnoceny jako prohrané.  

Sázky na hráče uvedené v nabídce, kteří zápas opustí před jeho koncem (např. kvůli zranění nebo 
vyloučení), zůstávají v platnosti. 

Lední hokej: Další hráčské speciályPro následující události se sázky vztahují na řádnou hrací dobu 
plus prodloužení (pokud k němu dojde), není-li uvedeno jinak. Potenciální samostatné nájezdy při 
vyhodnocení nebudou zohledněny. 

Počet asistencí hráče (nebo nad/pod) (PREMATCH)  
Počet gólů hráče (nebo nad/pod) (PREMATCH)  
Počet zákroků brankáře (nebo nad/pod) (PREMATCH)  
Počet bodů hráče (nebo nad/pod) (PREMATCH): Tato sázka se vztahuje na součet gólů a asistencí 
dosažené hráčem (kanadské bodování). 
Počet střel hráče (nebo nad/pod) (PREMATCH) 
Počet střel na branku hráče (nebo nad/pod) (PREMATCH) 

H2H hráčské duely: Pokud uvedený hráč do zápasu nenastoupí, budou sázky na něj považovány za 
zrušené. V případě remízy (shodného výsledku) mezi hráči budou sázky rovněž zrušeny. Vyhodnocení 
se vztahuje na každého hráče, který se zapojí do zápasu, pokud není v názvu události uvedeno jinak 
(např. „začátek zápasu“). V takovém případě, pokud uvedený hráč není v základní sestavě, budou 
sázky na něj považovány za zrušené. 

BASEBALL 

Všechny Hráčské speciály na baseball jsou vyhodnocovány na základě oficiálního a relevantního 
zdroje. Pokud dojde k prodloužení, bude zahrnuto do vyhodnocení všech dostupných sázek. Všechny 
Hráčské speciály podléhají tomuto pravidlu: Pokud uvedený hráč není v základní sestavě, budou sázky 
považovány za zrušené.  

H2H hráčské duely: Pokud uvedený hráč do zápasu vůbec nenastoupí, budou sázky na něj 
považovány za neplatné a zrušené. V případě remízy (shodného výsledku) mezi hráči budou sázky 
rovněž považovány za neplatné a zrušené. 

Americký fotbal: Všechny Hráčské speciály na americký fotbal jsou vyhodnocovány na základě 
oficiálního a relevantního zdroje. Pokud dojde k prodloužení, bude zahrnuto do vyhodnocení všech 
dostupných sázek. 
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H2H hráčské duely: Pokud uvedený hráč do zápasu vůbec nenastoupí, budou sázky na něj 
považovány za neplatné a zrušené. V případě remízy (shodného výsledku) mezi hráči budou sázky 
rovněž považovány za neplatné a zrušené. 

3. Vyhodnocení asijského handicapu¨ 

Tato pravidla platí pro všechny události, u kterých je asijský handicap dostupnou možností napříč 
různými sporty (například pro góly, body, sety, hry, kola apod.). 

Tabulka Asijského handicapu 
 

Asijský handicap (Asian 

Goal Line Selection) 

 

Celkový počet 

vstřelených 

gólů 

Vyhodnocení 

sázky 

 Asijský handicap (Asian 

Goal Line Selection) 

Celkový počet 

vstřelených 

gólů 

Vyhodnocení 

sázky 

 0 Prohra   0 Výhra 

 

 
 

Nad 0.5 

 

 
1 nebo víc 

 

 
Výhra 

  
 

Pod 0.5 

 

 
1 nebo víc 

 

 
Prohra 

 

 
Nad 0.75 

0 Prohra   

 
Pod 0.75 

0 Výhra 

1 Poloviční Výhra  1 Poloviční Prohra 

2 nebo víc Výhra  2 nebo víc Prohra 

 

 
Nad 1 

0 Prohra   

 
Pod 1 

0 Výhra 

1 Zrušeno  1 Zrušeno 

2 nebo víc Výhra  2 nebo víc Prohra 

 

 
Nad 1.25 

0 Prohra   

 
Pod 1.25 

0 Výhra 

1 Poloviční Prohra  1 Poloviční výhra 

2 nebo víc Výhra  2 nebo víc Prohra 

 
Nad 1.5 

1 nebo méně Prohra   
Pod 1.5 

1 nebo méně Výhra 

2 nebo víc Výhra  2 nebo víc Prohra 

 

 
Nad 1.75 

1 nebo méně Prohra   

 
Pod 1.75 

1 nebo méně Výhra 

2 Poloviční Výhra  2 Poloviční Prohra 

3 nebo víc Výhra  3 nebo víc Prohra 

 

 
Nad 2 

1 nebo méně Prohra   

 
Pod 2 

1 nebo méně Výhra 

2 Zrušeno  2 Zrušeno 

3 nebo víc Výhra  3 nebo víc Prohra 
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Vysvětlení pojmů poloviční výhra / poloviční prohra:  
Poloviční výhra znamená, že polovina vkladu je považována za vyhranou, zatímco druhá polovina je 
považována za neplatnou (VOID).  U poloviční prohry je polovina vkladu považována za prohranou a 
druhá polovina za neplatnou (VOID) 
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Tabulka Evropského handicapu 

 

 

Vysvětlení pojmů poloviční výhra / poloviční prohra:  
Poloviční výhra znamená, že polovina vkladu je považována za vyhranou, zatímco druhá 
polovina je považována za neplatnou. U poloviční prohry je polovina vkladu považována za 
prohranou a druhá polovina za neplatnou. 

Výběr    Výběr   

 

 
Tým A (-0) 

Tým A vítězí Výhra   

 
Tým A (+0) 

Tým A vítězí Výhra 

Remíza Zrušeno  Remíza Zrušeno 

Tým A prohrává Prohra  Tým A prohrává Prohra 

 

 
Tým A (-0.25) 

Tým A vítězí Výhra   

 
Tým A (+0.25) 

Tým A vítězí Výhra 

Remíza Poloviční 
prohra 

 Remíza Poloviční 
prohra 

Tým A prohrává Prohra  Tým A prohrává Prohra 

 
Tým A (-0.5) 

Tým A vítězí Výhra   
Tým A (+0.5) 

Tým A vítězí nebo remíza Výhra 

Remíza nebo Tým A prohrává Prohra  Tým A prohrává Prohra 

 
 

 
Tým A (-0.75) 

Tým A vítězí o 1 gól Poloviční 
výhra 

  
 

 
Tým A (+0.75) 

Tým A vítězí nebo remíza Výhra 

Tým A vítězí o 2 nebo vice gólů 
Výhra 

 Tým A prohrává o 1 gól 
Poloviční 

Prohra 

Remíza nebo Tým A prohrává Prohra 
 Tým A prohrává o 2 

nebo vice gólů 
Prohra 

 
 

 
Tým A (-1) 

Tým A vítězí o 1 gól Zrušeno   
 

 
Tým A (+1) 

Tým A vítězí nebo remíza Výhra 

Tým A vítězí o 2 nebo vice gólů 
Výhra 

 Tým A prohrává o 1 gól 
Zrušeno 

Remíza nebo Tým A prohrává Prohra 
 Tým A prohrává o 2 

nebo vice gólů 
Prohra 

 
 

 
Tým A (-1.25) 

Tým A vítězí o 1 góll Poloviční 
Prohra 

  
 

 
Tým A (+1.25) 

Tým A vítězí nebo remíza Výhra 

Tým A vítězí o 2 nebo vice gólů 
Výhra 

 Tým A prohrává o 1 gól 
Poloviční 

výhra 

Remíza nebo Tým A prohrává Prohra 
 Tým A prohrává o 2 

nebo vice gólů 
Prohra 

 

 
Tým A (-1.5) 

Tým A vítězí o 2 nebo vice gólů 
Výhra 

  

 
Tým A (+1.5) 

Tým A vítězí nebo  remíza 

nebo prohrává o 1 gól 
Výhra 

Tým A vítězí o 1 gól nebo 

prohrává nebo Tým A 

prohrává 

Prohra 
 Tým A prohrává o 2 

nebo vice gólů 
Prohra 
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Pravidlo Mrtvého závodu (Dead Heat) 

Pokud není jednoznačný vítěz nebo dojde k remíze mezi dvěma, třemi nebo více účastníky, 
aplikuje se tzv. Pravidlo Mrtvého závodu - 'Dead Heat rule'. To znamená, že kurzy se 
rovnoměrně rozdělí mezi všechny účastníky, kteří sdílejí stejnou pozici. 

Příklad: Stejný čas v dostizích nebo stejný výsledek v sázce na nejlepší střelce šampionátu. 

Dva hráči mají stejný počet gólů v šampionátu. Hráč 1 měl kurz 3,00 a hráč 2 kurz 1,5. 

Kurzy budou vyděleny dvěma a sázka bude řádně vyplacena. Sázející, který vsadil na Hráče 1 
obdrží výplatu s kurzem 3,00 / 2 = 1,5. Sázející, který vsadil na Hráče 2 obdrží výplatu s kurzem 
1,5 / 2 = 0,75. 

Pravidla pro sázky na umístění (klasifikační sázky) 

Kvalifikační sázka: Tato sázka se týká tipování, který tým postoupí do dalšího kola turnaje. Pro 
tuto možnost budou zohledněny výsledky jak v první, tak ve druhé části zápasu, včetně 
prodloužení a penalt, pokud k nim dojde. 

Způsob vítězství 

V této sázkové příležitosti sázející tipuje, jakým způsobem se tým kvalifikuje do dalšího kola. 
Například pokud je jeho tip: 

Domácí tým - prodloužení (Juventus Turín - prodloužení): Hráč tipuje, že o výsledku zápasu se 
rozhodne během prodloužení. 

Domácí tým - řádná hrací doba (Juventus Turín - řádná hrací doba): Hráč tipuje, že o výsledku 
zápasu se rozhodne během základní hrací doby + nastavených minut zápasu. 

Hostující tým - penalty (Ajax - penalty): Hráč tipuje, že o výsledku zápasu se rozhodne v 
penaltovém rozstřelu. 

Bet Builder 

Funkce Bet Builder umožňuje sázejícím kombinovat více tipů z jedné sportovní události do 
jediného sázkového tiketu. Pokud je některý z těchto tipů zrušen nebo vrácen (např. kvůli 
nenastoupení hráče), celý tiket Bet Builder se automaticky stává neplatným - bez ohledu na 
výsledky ostatních tipů v tiketu. 

Příklad: V utkání LA Lakers vs. Toronto Raptors sázející sestaví tiket Bet Builder s tipy, že LA 
Lakers vyhrají o více než 22,5 bodu a že hráč X zaznamená více než 29,5 bodu. Pokud ale hráč X 
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do zápasu nenastoupí, tento tip bude zrušen - a tím pádem bude jako neplatný vyhodnocen i 
celý tiket. 

 

Předčasná výplata (Early payout) - FOTBAL 

V rámci nabídky 'Předčasná výplata - FOTBAL' může sázející uzavřít sázku před začátkem zápasu 
na událost 1X2 (výhra domácího nebo hostujícího týmu). Pokud tým, na který sází, získá náskok 
2 gólů, jeho sázka bude automaticky vyhodnocena jako výherní - bez nutnosti čekání na konec 
utkání. 

Nabídka se vztahuje na SOLO, AKO, systémové i Bet Builder sázky podané na událost 1X2 (výhra 
domácího nebo hostujícího týmu) výhradně před výkopem. Nevztahuje se na sázky na remízu 
ani na sázky uzavřené během zápasu. 

Sázka bude vyplacena v plné výši, jakmile tým získá náskok dvou gólů - bez ohledu na konečný 
výsledek utkání. 

Tato nabídka není dostupná pro sázky, u kterých byla použita funkce Cash Out. U 
kombinovaných sázek nebude výplata podle této nabídky ovlivněna, pokud sázející využije Cash 
Out u jiných částí sázky. 

Výhry budou připsány v okamžiku, kdy tým, na který sázející sází, získá náskok 2 gólů. Nabídka 
se nevztahuje na sázky, které byly plně vyplaceny pomocí funkce Cash Out. V případě 
částečného vyplacení bude při dvougólovém vedení vyplacena pouze zbývající aktivní část 
sázky. 

Pokud bude sázka předčasně vyplacena na základě této nabídky, nebude již dále vyplacena, ani 
v případě, že tým nakonec vyhraje celý zápas. 

 

Předčasná výplata (Early payout) - BASEBALL 

V rámci nabídky 'Předčasná výplata - BASEBALL' může sázející uzavřít sázku před začátkem 
zápasu na událost Money Line (výhra domácího nebo hostujícího týmu). Pokud tým, na který 
sází, získá náskok 5 bodů, jeho sázka bude automaticky vyhodnocena jako výherní - bez nutnosti 
čekání na konec utkání. 

Nabídka se vztahuje na SOLO, AKO, systémové i Bet Builder sázky podané na událost Money 
Line (výhra domácího nebo hostujícího týmu) výhradně před začátkem utkání. Nevztahuje se na 
sázky na remízu ani na sázky uzavřené během zápasu. 
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Sázka bude vyplacena v plné výši, jakmile tým získá náskok pěti bodů - bez ohledu na konečný 
výsledek utkání. 

Tato nabídka není dostupná pro sázky, u kterých byla použita funkce Cash Out. U 
kombinovaných sázek nebude výplata podle této nabídky ovlivněna, pokud sázející využije Cash 
Out u jiných částí sázky. 

Výhry budou připsány v okamžiku, kdy tým, na který sázející sází, získá náskok 5 bodů. Nabídka 
se nevztahuje na sázky, které byly plně vyplaceny pomocí funkce Cash Out. V případě 
částečného vyplacení bude při pětibodovém vedení vyplacena pouze zbývající aktivní část sázky. 

Pokud bude sázka předčasně vyplacena na základě této nabídky, nebude již dále vyplacena, ani 
v případě, že tým nakonec vyhraje celý zápas. 

Nabídka neplatí pro relevantní Pitcher Lines (Money Line PL). 

 

Předčasná výplata (Early payout)  - AMERICKÝ FOTBAL 

V rámci nabídky 'Předčasná výplata - AMERICKÝ FOTBAL' může sázející uzavřít sázku před 
začátkem zápasu na událost Money Line (výhra domácího nebo hostujícího týmu). Pokud tým, 
na který sází, získá náskok 17 bodů, jeho sázka bude automaticky vyhodnocena jako výherní - 
bez nutnosti čekání na konec utkání. 

Nabídka se vztahuje na SOLO, AKO, systémové i Bet Builder sázky podané na událost Money 
Line (výhra domácího nebo hostujícího týmu) výhradně před zahájením zápasu. Nevztahuje se 
na sázky na remízu ani na sázky uzavřené během zápasu. 

Sázka bude vyplacena v plné výši, jakmile tým získá náskok sedmnácti bodů - bez ohledu na 
konečný výsledek utkání. 

Tato nabídka není dostupná pro sázky, u kterých byla použita funkce Cash Out. U 
kombinovaných sázek nebude výplata podle této nabídky ovlivněna, pokud sázející využije Cash 
Out u jiných částí sázky. 

Výhry budou připsány v okamžiku, kdy tým, na který sázející sází, získá náskok 17 bodů. 
Nabídka se nevztahuje na sázky, které byly plně vyplaceny pomocí funkce Cash Out. V případě 
částečného vyplacení bude při 17bodovém vedení vyplacena pouze zbývající aktivní část sázky. 

Pokud bude sázka předčasně vyplacena na základě této nabídky, nebude již dále vyplacena, ani 
v případě, že tým nakonec vyhraje celý zápas. 
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Předčasná výplata (Early payout)  - BASKETBAL 

V rámci nabídky 'Předčasná výplata - BASKETBAL' může sázející uzavřít sázku před začátkem 
zápasu na událost Money Line (výhra domácího nebo hostujícího týmu). Pokud tým, na který 
sází, získá náskok 18 nebo 20 bodů, jeho sázka bude automaticky vyhodnocena jako výherní - 
bez nutnosti čekání na konec utkání. 

Nabídka se vztahuje na SOLO, AKO, systémové i Bet Builder sázky podané na událost Money 
Line (výhra domácího nebo hostujícího týmu) výhradně před záhájením zápasu. Nevztahuje se 
na sázky na remízu ani na sázky uzavřené během zápasu. 

Sázka bude vyplacena v plné výši, jakmile tým získá náskok 18 nebo 20 bodů - bez ohledu na 
konečný výsledek utkání. 

Tato nabídka není dostupná pro sázky, u kterých byla použita funkce Cash Out. U 
kombinovaných sázek nebude výplata podle této nabídky ovlivněna, pokud sázející využije Cash 
Out u jiných částí sázky. 

Výhry budou připsány v okamžiku, kdy tým, na který sázející sází, získá náskok 18 nebo 20 
bodů. Nabídka se nevztahuje na sázky, které byly plně vyplaceny pomocí funkce Cash Out. V 
případě částečného vyplacení bude při 18bodovém nebo 20bodovém vedení vyplacena pouze 
zbývající aktivní část sázky. 

Pokud bude sázka předčasně vyplacena na základě této nabídky, nebude již dále vyplacena, ani 
v případě, že tým nakonec vyhraje celý zápas. 

 

Předčasná výplata (Early payout)  - TENIS 

V rámci nabídky 'Předčasná výplata - TENIS' může sázející uzavřít sázku před začátkem zápasu 
na událost Vítěz zápasu (výhra domácího nebo hostujícího hráče). Pokud hráč, na kterého sází, 
získá náskok 2 setů, jeho sázka bude automaticky vyhodnocena jako výherní - bez nutnosti 
čekání na konec utkání. 

Nabídka se vztahuje na SOLO, AKO, systémové i Bet Builder sázky podané na událost Vítěz 
tenisového zápasu (výhra domácího nebo hostujícího hráče) výhradně před zahájením zápasu, 
nikoliv během něj. 

Sázka bude vyplacena v plné výši, jakmile hráč získá náskok dvou setů - bez ohledu na konečný 
výsledek zápasu. 



16 
 

Tato nabídka není dostupná pro sázky, u kterých byla použita funkce Cash Out. U 
kombinovaných sázek nebude výplata podle této nabídky ovlivněna, pokud sázející využije Cash 
Out u jiných částí sázky. 

Výhry budou připsány v okamžiku, kdy hráč, na kterého sázející sází, získá náskok 2 setů. 
Nabídka se nevztahuje na sázky, které byly plně vyplaceny pomocí funkce Cash Out. V případě 
částečného vyplacení bude při dvousetovém vedení vyplacena pouze zbývající aktivní část 
sázky. 

Pokud bude sázka předčasně vyplacena na základě této nabídky, nebude již dále vyplacena, ani 
v případě, že hráč nakonec vyhraje celý zápas. 

Předčasná výplata (Early payout)  - LEDNÍ HOKEJ 

V rámci nabídky 'Předčasná výplata - LEDNÍ HOKEJ' může sázející uzavřít sázku před začátkem 
zápasu na událost Money Line (výhra domácího nebo hostujícího týmu). Pokud tým, na který 
sází, získá náskok 3 gólů, jeho sázka bude automaticky vyhodnocena jako výherní - bez nutnosti 
čekání na konec utkání. 

Nabídka se vztahuje na SOLO, AKO, systémové i Bet Builder sázky podané na událost Money 
Line (výhra domácího nebo hostujícího týmu) výhradně před úvodním vhazováním. Nevztahuje 
se na sázky na remízu ani na sázky uzavřené během zápasu. 

Sázka bude vyplacena v plné výši, jakmile tým získá náskok tří gólů - bez ohledu na konečný 
výsledek utkání. 

Tato nabídka není dostupná pro sázky, u kterých byla použita funkce Cash Out. U 
kombinovaných sázek nebude výplata podle této nabídky ovlivněna, pokud sázející využije Cash 
Out u jiných částí sázky. 

Výhry budou připsány v okamžiku, kdy tým, na který sázející sází, získá náskok 3 gólů. Nabídka 
se nevztahuje na sázky, které byly plně vyplaceny pomocí funkce Cash Out. V případě 
částečného vyplacení bude při třígólovém vedení vyplacena pouze zbývající aktivní část sázky. 

Pokud bude sázka předčasně vyplacena na základě této nabídky, nebude již dále vyplacena, ani 
v případě, že tým nakonec vyhraje celý zápas. 

0% marže na Fotbal 1X2 
 
Tato funkce umožňuje uzavřít sázku na událost 1X2 s 0% marží (to znamená, že si provozovatel 
neúčtuje žádnou provizi, což činí nabízené kurzy maximálně konkurenční). 
Funkce 0% marže platí pro sázky SOLO, AKO a Systémové sázky podané na události 1X2 
označené 0%, POUZE před začátkem zápasu (pre-match), nikoli během něj. 
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Sázky s 0% marží nejsou zahrnuty do kumulačních bonusů a nejsou součástí nabídky předčasné 
výplaty (Early Payout). 

0% marže na Basketbal Money Line 
 
Tato funkce umožňuje uzavřít sázku Money Line s 0% marží (to znamená, že si provozovatel 
neúčtuje žádnou provizi, což činí nabízené kurzy maximálně konkurenční). 
Funkce 0% marže platí pro sázky SOLO, AKO a Systémové sázky podané na události Money Line 
označené 0%, POUZE před začátkem zápasu (pre-match), nikoli během něj. 
Sázky s 0% marží nejsou zahrnuty do kumulačních bonusů a nejsou součástí nabídky předčasné 
výplaty (Early Payout). 
 
0% marže na Americký fotbal Money Line 

Tato funkce umožňuje uzavřít sázku Money Line s 0% marží (to znamená, že si provozovatel 
neúčtuje žádnou provizi, což činí nabízené kurzy maximálně konkurenční). 
Funkce 0% marže platí pro sázky SOLO, AKO a Systémové sázky podané na události Money Line 
označené 0%, POUZE před začátkem zápasu (pre-match), nikoli během něj. 
Sázky s 0% marží nejsou zahrnuty do kumulačních bonusů a nejsou součástí nabídky předčasné 
výplaty (Early Payout). 

0% marže na Vítěze tenisového zápasu 

Tato funkce umožňuje uzavřít sázku na vítěze tenisového zápasu s 0% marží (to znamená, že si 
provozovatel neúčtuje žádnou provizi, což činí nabízené kurzy maximálně konkurenční). 
Funkce 0% marže platí pro sázky SOLO, AKO a Systémové sázky podané na vítěze tenisového 
zápasu označené 0%, POUZE před začátkem zápasu (pre-match), nikoli během něj. 
Sázky s 0% marží nejsou zahrnuty do kumulačních bonusů a nejsou součástí nabídky předčasné 
výplaty (Early Payout). 

0% marže na Baseball Money Line 

Tato funkce umožňuje uzavřít sázku Money Line s 0% marží (to znamená, že si provozovatel 
neúčtuju žádnou provizi, což činí nabízené kurzy maximálně konkurenční). 
Funkce 0% marže platí pro sázky SOLO, AKO a Systémové sázky podané na události Money Line 
označené 0%, POUZE před začátkem zápasu (pre-match), nikoli během něj. 
Sázky s 0% marží nejsou zahrnuty do kumulačních bonusů a nejsou součástí nabídky předčasné 
výplaty (Early Payout). Nabídka se nevztahuje ani na Pitcher Lines (Money Line PL). 

0% marže na Lední hokej Money Line  

Tato funkce umožňuje uzavřít sázku Money Line s 0% marží (to znamená, že si provozovatel 
neúčtuju žádnou provizi, což činí nabízené kurzy maximálně konkurenční). 
Funkce 0% marže platí pro sázky SOLO, AKO a Systémové sázky podané na události Money Line 
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označené 0%, POUZE před začátkem zápasu (pre-match), nikoli během něj. 
Sázky s 0% marží nejsou zahrnuty do kumulačních bonusů a nejsou součástí nabídky předčasné 
výplaty (Early Payout). 

Fotbal - Bezbranková remíza (SOCCER BORE DRAW OFFER) 

Pokud si před začátkem zápasu sázející vsadí na příležitosti nabízené v rámci této nabídky a 
zápas skončí remízou 0-0, vklad mu bude plně vrácen. 

Tato nabídka platí pouze pro SOLO, AKO, Systémové a Bet Builder sázky uzavřené před 
začátkem zápasu, nikoli během něj. 

Vrácení peněz proběhne co nejdříve po skončení zápasu. Pokud dojde k zásahu do sázky 
jakýmkoliv způsobem (např. využitím cash outu nebo částečného cash outu), nabídka Bore 
Draw se na tuto sázku již nebude vztahovat. 


